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ACTA No. 127 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 a.m. miércoles 12  de Julio  del 2017, se reunieron los 
concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, CERÓN SALAS 
RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR 
EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA 
BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ 
HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIÁN, 
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR, VALLEJO MONTENEGRO 
JULIO CESAR,  
 
El Concejal ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, solicitó permiso  
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el orden del día establecido 
de la siguiente manera: 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE; “POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL 
MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”. Proyecto por medio del cual; “SE 
INSTITUYE EL 16 DE AGOSTO DE CADA AÑO, COMO EL DÍA DE LA PREVENCIÓN DEL BAJO 
PESO AL NACER EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. Proyecto de acuerdo, “PARA LA CREACIÓN DE 
LAS CONTRALORÍAS ESCOLARES”     
4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 
Se somete a consideración el orden del día propuesto y es aprobado por la corporación  
 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 
El secretario solcito permiso porque el acta de la sesión anterior es textual y no se alcanzó a 
transcribir y la presidencia otorgó el permiso  
 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE; “POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL 
MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”. Proyecto por medio del cual; “SE 
INSTITUYE EL 16 DE AGOSTO DE CADA AÑO, COMO EL DÍA DE LA PREVENCIÓN DEL BAJO 
PESO AL NACER EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. Proyecto de acuerdo, “PARA LA CREACIÓN 
DE LAS CONTRALORÍAS ESCOLARES”   
 
El presidente comento que antes de entregar los proyectos de acuerdo, manifestó que la intención 
de la Mesa Directiva es trabajar con los 19 Concejales y brindara las garantías necesarias para el 
normal desarrollo de su función Constitucional, al realizar control político siempre con debates 
responsables; comentó que las diferencias se deben siempre dar a conocer con total respeto por el 
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otro. Le solicitó al Concejal Serafín Ávila aceptar la ponencia del proyecto de acuerdo “POR MEDIO 
DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E 
INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA LA VIGENCIA FISCAL 2017”, el Concejal Ávila, 
acepto la ponencia. Solicitó al Concejal Manuel Prado, aceptar la ponencia del proyecto de acuerdo; 
“SE INSTITUYE EL 16 DE AGOSTO DE CADA AÑO, COMO EL DÍA DE LA PREVENCIÓN DEL 
BAJO PESO AL NACER EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. El Concejal Prado Chiran, acepto la 
ponencia. Solicitó al Concejal Julio Vallejo, aceptar la ponencia del proyecto de acuerdo; “PARA LA 
CREACIÓN DE LAS CONTRALORÍAS ESCOLARES”, el Concejal Julio Vallejo acepto la ponencia, y 
manifestó que se reunirá con el Concejal Prado Chiran para buscar la posibilidad de cambiar las 
ponencias de los proyectos que se acaba de delegar debido a su interés en el tema del bajo peso al 
nacer, pero está dispuesto a catar las directrices que asuma la presidencia. 
 
El presidente solicito la devolución de los proyecto para ser asignados para tener en cuenta la 
petición expuesta por el Concejal Julio Vallejo e hizo la devolución del proyecto a la Mesa Directiva  
 
El Concejal Manuel Prado Chiran manifestó, que acepta la propuesta del Concejal Julio Vallejo 
debido a la incidencia que tiene el Concejal Julio Vallejo en el tema de bajo peso al nacer  
 
Teniendo en cuenta las solicitudes el presidente preguntó al Concejal Manuel Prado, si acepta la 
ponencia del proyecto de acuerdo; “PARA LA CREACIÓN DE LAS CONTRALORÍAS ESCOLARES”, 
el Concejal acepto la ponencia.  
 
El Concejal Valdemar Villota comentó que de acuerdo al reglamente interno, el presidente tiene la 
discreción de designar el ponente que le crea conveniente y no tiene que solicitar a los Concejales su 
captación 
 
El presidente agradece la observación y tenido en cuenta lo anterior, entregó el proyecto de acuerdo 
por medio del cual; “SE INSTITUYE EL 16 DE AGOSTO DE CADA AÑO, COMO EL DÍA DE LA 
PREVENCIÓN DEL BAJO PESO AL NACER EN EL MUNICIPIO DE PASTO” para estudio y dar 
primer debate al Concejal Julio Vallejo  
 
El Concejal Julio vallejo acepto la delegación  
 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 
El secretario manifestó que se han radicado dos proposiciones, una presentada por el Concejal Erick 
Adrián Velasco de nota de duelo y dos, por la cual se exalta una labor presentada por el Concejal 
Julio Vallejo Montenegro  (las proposiciones van adjuntas a la presente acta) 
 
Se somete a consideración la lectura de las proposiciones y es aprobado por la plenaria  
 
Hace uso de la palabra el Concejal Nelson Córdoba y solicitó a la presidencia por favor se revise el 
sonido del Concejo Municipal y comentó que se hagan los correctivos necesarios para poder disfrutar 
de unos debates claros sin interrupciones provocadas por micrófonos o cables dañados, si se debe 
invertir, hay que hacerlo manifestó el Concejal  
 
El presidente comentó que tomara atenta nota y de inmediato se harán los correctivos necesarios  
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El Concejal Ricardo Cerón comentó que había solicitado una copia autentica del acta de la sesión 
cuando se tocó el tema de agricultura; comentó que el señor Secretario del Concejo le manifestó que 
el acta esta lista, pero falta la firma del Concejal Serafín Ávila quien en ese entonces presidia como 
Presidente de la Corporación; solicitó que lo más pronto posible de entregue el acta teniendo en 
cuenta que el Concejal Ávila se reintegró a las sesiones correspondientes  
 
El Concejal Serafín Ávila solicitó una interpelación y manifestó que el acta ya fue firmada y reposa en 
la Secretaria del Concejo 
 
El Presidente le solicitó al Secretario del Concejo revisar las actas donde se requiera de la firma del 
Concejal Ávila para posteriormente recoger la firma del Concejal  
 
El Concejal Álvaro Figueroa comentó que están presentes los Niños de la Generación Alternativa y 
solicitan se les conceda un espacio para intervenir en la sesión y segundo comentó que tiene una cita 
médica y deja la constancia de su retiro para asistir a un control medico  
 
Hace uso de la palabra el niño Yorman Alexander Montesuma integrante de la Fundación 
Generación Alternativa y comentó, que es una fundación que lleva trabajando hace 18 años en la 
Ciudad de Pasto con apoyo económico internacional. Comentó que están ofreciendo unos bonos de 
apoyo y manifestó su agradecimiento a los Concejales que han apoyado la causa. Sede la palabra a 
la niña Julieth Valentina integrante de la Fundación, comentó que la fundación esta con una 
amenaza de caer en quiebra y por ello están solicitando la colaboración de todos para la compra de 
los bonos y evitar esa tragedia  
 
El presidente comentó que cuentan con el apoyo personal y también lo pueden hacer 
voluntariamente los demás Concejales y la Concejala para apoyar esta noble causa  
 
La Concejala Lucia del Socorro Basante comentó que el día de ayer radico dos citaciones de 
Control Político y solicito que por intermedio de la Secretaria del Concejo insistir ante Empopasto para 
la ampliación del informe, teniendo en cuanta que ya llegó la primera parte pero falta aún las obras del 
2017.  
 
El secretario confirmo a la Concejala que los debates quedan estipulados para el 25 y 26 de julio del 
presente año  
 
EL Presidente a manera de información, comentó que esta desde ya realizando las gestiones para el 
pago de los honorarios  
 
 
Agotándose el orden del día y sin más que tratar se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se 
cita para el día jueves 13 de julio de 2017 a las 9:00 a.m   
  
 
 
EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA                               SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA   
Presidente Concejo Municipal                                                     Secretario General    
 
Merihelen                 
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